

等红灯遭遇摩抢,重伤倒地失忆7天

律师:若两名嫌疑人及时赔偿并获得谅解,可减轻处罚



徐女士(化姓)晚上下班骑车回家,在路口等红灯时,突然失去意识。等她被人叫醒时,却发现自己躺在路边,随身携带的包也没有了。现代快报记者了解到,徐女士遭遇了“摩抢”,对方将她的电动车撞倒,导致她跌倒受伤,失忆7天。目前两名抢包的男子已经落网。近日,雨花台区检察院以涉嫌抢劫罪,对两名嫌疑人提起公诉。

现代快报/ZAKER南京记者 张玉洁 通讯员 雨敏

路口等红灯倒地,后来突然失忆

徐女士今年29岁,家住梅山。她记得,去年12月16日晚上9点多,下了班后,她骑电动车沿205国道回家。在153路公交底站附近的一个路口处,她遇到红灯,便停下来等。

接下来的事情,她已经不记得了。等她慢慢地恢复意识,发现自己躺在地上,一名大姐在旁边叫她。她随身携带的斜挎包不见了,她把自己的手机号码告诉大姐,对方帮她打电话,手机开始没人接,后来直接关机了。

徐女士努力回忆,报出老公的手机号,热心的大姐帮忙联系了她老公,并随后报了警。事后徐女士被送去治疗。现代快报记者了解到,此后一个星期,她失忆了,不知道自己是谁,也不认识家里人。

幸好后来经过治疗,徐女士慢慢恢复了记忆。她被医生诊断为右额叶脑挫裂伤、继发性癫痫。经法医初步检查,她所受的损伤已构成轻伤一级,待进一步鉴定。

监控显示,她遭摩托摔倒地路边被人搭救

等红灯时,徐女士发生了什么事?怎么会躺在地上?警方通过路口监控发现,原来她遭遇了摩托车抢劫。警方将嫌疑人王某和姜某抓获归案。两人对犯罪行为供认不讳。当天晚上他们在面馆吃饭,因为没有钱用,王某提出去抢。当晚7点多钟,王某骑摩托车带着姜某,沿着205国道朝梅山方向开,寻找独行的背包女性准备下手。

晚上9点多,他们发现一名独行女子,斜背着包,这个人就是徐女士。两人骑车跟在徐女士身后四五米远,但开始时,路上有不少人,他们没敢下手。跟了两公里,人少了,他们决定动手,此时徐女士正好等红灯。王某加大油门朝徐女士冲了过去,用摩托车的保险杠从左侧刮擦徐女士的电动车,电动车翻倒,徐女士也摔倒在路边。随后,姜某下车将徐女士的挎包抢过来,两人仓皇而逃。随后,一名大姐骑车路过,见徐女士躺在地上,赶紧报警求助。

律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日(7月24日)上午9:30开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,从7号出口出。

上“有请律师”平台,律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询

你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:00~17:00,我们承诺,律师会在半小时内答复。

2. 律师费享受八五折优惠

为了回馈快报读者,凡是通过对“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060

2. 关注“有请律师”微信订阅号

在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



老人弄丢500元看病钱 警方辗转20公里帮他找回



张老汉拿回丢失的钱,竖起大拇指感谢民警 警方供图

快报讯(通讯员 施洋 记者 陶维洲)“没想到这么快就帮我找回了救命钱,太感谢你们了。”7月20日下午,溧水白马镇张老汉握着民警的手连连道谢。原来,今年70多岁的张老汉把500元看病钱弄丢了,警方通过监控锁定捡钱者,辗转20公里将钱追回。

7月19日下午,张老汉报警,称他在白马液化气站弄丢了500元。他急得都想给民警下跪了。他家庭条件十分困

难,这钱是存了很久的救命钱,准备给老伴看病的。

民警仔细询问丢钱位置。经走访沿途群众和调阅监控视频,民警确定钱被一名溧阳男子捡走了,当即请求溧阳警方协助,几经周折终于确认了捡钱男子是溧阳上兴人张某。

7月20日,民警赶赴20公里外的溧阳上兴,找到了张某。张某惊讶地说:“你们大老远跑来就是为了这500块钱?”随后,他将钱交给了民警。

翻护栏过马路致使车祸频发

快报讯(通讯员 杨凯 记者 王瑞)横穿马路本身就是危险行为,如果再翻越隔离护栏,那就可能小命都没了。昨天,现代快报记者从南京交警九大队获悉,今年上半年该大队发生5起因行人翻越护栏被撞事故。交警提醒,为了自身的安全,切勿图省事翻护栏。

6月的一天晚上,在江北快速路上,一名大妈不顾车来车往,翻越路中间的隔离护栏后,看也没看就往马路对面

跑,被一辆小汽车撞飞,当场身亡。当月,大队辖区内再次发生同样事故。两起事故地点附近均有过街天桥和人行横道,但不少行人为了图方便,抄近路,翻越隔离护栏和绿化带过马路,结果引发事故。

为了压降类似交通事故,避免惨剧再次发生。交警九大队开展行人违法行为整治行动,尤其是在事故频发路段,下大力气,坚决遏制行人翻越护栏横过机动车道违法行为。

律师点评 可提起刑事附带民事诉讼

两名嫌疑人仅仅为了抢包,就把人撞倒,不计后果,导致徐女士失忆7天。江苏钟山明镜律师事务所律师张潇潇表示,徐女士可以提起刑事附带民事诉讼,索要医药费、误工费、护理费、营养费以及赔偿金等。

张潇潇认为,除此之外,徐女士受伤严重,在犯罪嫌疑人刑事犯罪的量刑方面,这是一个可以加重处罚的情节。不过,如果两名嫌疑人能及时赔偿徐女士的损失,获得谅解,可以减轻处罚。

女婴被弃身亡 警方刑事立案追查遗弃者

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)7月20日,中华门派出所接报,润泰市场后门靠河边的草地上有弃婴。民警赶到将孩子送往医院,经抢救无效死亡。目前,警方认定遗弃孩子的行为触犯刑法,已作为刑事案件展开侦查,并呼吁弃婴者速投案自首。律师分析,遗弃者的行为涉嫌故意杀人罪。

当天下午4点27分接到报警后,民警赶到现场,看到一个女婴被小被子包着,呼吸微弱、紧闭双眼。孩子身边有一个红色口袋,里面有奶瓶、尿不湿等物品,但没有孩子的身份信息。

报警人称,他散步到这里时,听到草丛里传来哭声,发现是个婴儿,赶紧报警。120急救人员赶到后,发现很危险,紧急送往医院,但经多次抢救,最终回天无力。医生称,孩子才一个月左右大,送过来太迟了,可能在外呆了超过4个小时,呼吸

衰竭导致死亡。

民警随后按规定请法医前来检查。法医赶到后,经过现场勘验,初步排除外伤致死的可能。不过,在孩子的头部和脚部发现多处针眼,法医判断孩子生前可能患有疾病,才被父母遗弃。孩子因被遗弃导致死亡,已经造成严重后果。秦淮警方根据相关法律规定,认定弃婴者触犯刑法,当即对此事立案刑事案件展开调查。

江苏锦隆律师事务所沈明律师分析,弃婴者可能涉嫌故意杀人罪。如果是把婴儿放在人流较密集的地方,容易被发现,说明弃婴者的目的是希望被人发现,对孩子进行救助,主观上并不希望孩子死亡,这种情况涉嫌遗弃罪。孩子死亡只是一个加重情节。而将孩子放在偏僻河边,不容易被人发现,其应该明知,放在此处孩子很可能因得不到及时救助而死亡,其行为就涉嫌故意杀人。

旭辉铂悦秦淮:南站CBD纯改善河景豪宅

南部新城,作为南京政府千亿打造的继新街口、河西后的南京3.0版中心,从规划初始便成为南京投资的一片热土。在目前南站区域住宅处于供货断档的市场背景下,旭辉铂悦秦淮为区域内稀有纯新待售楼盘,同时也是南站地区为数不多的纯改善项目。

作为亚洲级的高铁枢纽,南京南站擎动的不仅是一个城市,更是一个国家的经济在做强力背书,纵观那些世界级高铁枢

纽,如巴黎的拉德芳斯、东京的新宿,无一例外都是城市的经济、交通、商务中心,而遍观南京,在河西新城全面成熟之后,下一个能与世界级CBD看齐的,或许就是崛起中的南站CBD。

过去五年,南站CBD进入全面加速期,未来两年,喜马拉雅等几大商业综合体,相继进入开发尾声;交通上,5条地铁线形成立体交通网;医疗上,南京市中医院将于2017年春节前后整体迁入,秦淮河八大滨河公园的启

动也提上议事日程,所有都昭示着:左手国家经济,右手生活盛宴的时代已经到来!

铂悦秦淮尽揽得天独厚的自然风景,以围合式布局,引水入园,铺张中轴对称的大型中央园林,高层户户皆风景,洋房家家有秦淮。同时,从森严的门庭到奢华的入户大堂,再到私家厅堂,步步进阶,三进华堂。如此山河之上,配置以建筑面积100-165m²全系户型,演绎大家风范。 广告

全口、半口牙缺失 韩式种植牙受追捧

“我的牙掉了有十来年了,自从牙掉了大半后,我吃东西不觉得香,囫圇吞下又难以消化,因为营养不良,人瘦了好几圈!”在韩院长中国种植牙工作室,做完种植牙后回医院复查的刘老太太告诉我们,“我很怕疼,总认为种植牙伤筋骨,所以牙齿掉了十来年了没有管它,儿子前段时间带我去找韩院长种牙,早听老姐妹们说韩院长种牙是出了名的,一个小时就‘长’出6颗牙,不但一点点都不痛,而且手术的

当天晚上我就能吃美食!”

韩相国院长表示,种牙作为一项口腔外科手术,是具有一定的风险的。除了医生、设备因素以外,精确的术前检查更是重中之重。熟练掌握种植牙其“快、准、精、微”四大特性,只需在牙龈上打开3-4毫米的微孔精准植入牙骨,将创伤降低到最小程度,实现全程痛苦小、出血少。在拔除坏牙同时一次性将种植体植入牙骨,把握种植角度、深度,吻合度,精确定位,精准植入牙

床,数分钟种一颗牙,种植后牙冠一次镶上。而且是非常适合亚洲人群口腔环境的种植技术。

【预约挂号看这里】

如果你有多颗牙需要修复,需要免费设计治疗方案,或想预约韩相国院长的专家号,都可拨打快报读者热线:025-84783561预约。另外即日起,只要拨打电话预约成功的都可以免费得到价值398元的口腔检查套餐,还可参加韩国进口种植体4000元特价的活动。 广告